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59%
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29%

13%

23%

9%
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1%

7%

1%

Altid

Ofte

Sommetider

Sjældent/Aldrig

Kan du udføre arbejdet i en kvalitet, du er tilfreds med?
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I meget høj grad I høj grad Delvist I lav grad I meget lav grad
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65%
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61%

Altid
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Ja, kun sygeplejersker Ja, kun øvrige faggrupper Ja, både sygeplejersker og øvrige Nej
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29%
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61%

58%

51%

38%

22%

9%

13%

5%

2%

5%Altid

Ofte

Sommetider

Sjældent/Aldrig

Oplever du, at du har mulighed for at løse dine opgaver på et fagligt forsvarligt niveau?
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I meget høj grad I høj grad Delvist I lav grad I meget lav grad
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23%

17%
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22%

46%

71%

Altid

Ofte

Sommetider

Sjældent/Aldrig

Har du inden for den seneste måned oplevet, at I har været for få ansatte på arbejde i forhold til 
arbejdsopgaverne?
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39%

22%

41%
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Altid

Ofte
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Sjældent/aldrig

Er
 a

rb
ej

d
st

em
p

o
et

 s
å 

h
ø

jt
, a

t 
d

et
 p

åv
ir

ke
r 

kv
al

it
et

en
 a

f 
d

it
 

ar
b

ej
d

e?

Arbejder mere end kontrakt Arbejder samme som kontrakt Arbejder mindre end kontrakt
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31%
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17%

34%

41%

40%
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15%

32%

50%

Altid

Ofte
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Sjældent/aldrig

Føler du dig udbrændt på grund af dit arbejde?
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I meget høj grad I høj grad Delvist I ringe grad I meget ringe grad
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47%
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Sommetider
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Jeg føler mig fysisk nedslidt
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Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Jeg føler mig psykisk nedslidt
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Har du haft sygedage på dit arbejde inden for de sidste 12 måneder?
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Sygefravær seneste år Ikke sygefravær seneste år
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23%

12%
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17%

55%
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51%

46%

53%

42%

45%

61%

42%

43%

37%

18%

47%

27%
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41%
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37%

36%

10%
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44%

52%

29%

2%
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2%

6%

5%

1%

5%

5%

7%

24%

7%

Kirurgisk afd.

Medicinsk afd.

Børne afd.

Anæstesi afd.

Intensiv afd.

Opvågning og operations
afd.

Ambulatorium inkl.
dagklinik

Skadestue + FAM

Psykiatisk afd.

Hjemmepleje/sygepleje

Plejehjem mv.

Sundhedspleje

Prak. læge inkl. spec. læge

Er det nødvendigt at arbejde meget hurtigt?

Altid Ofte Sommetider Sjældent
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39%

36%

31%

16%

18%

18%

21%

43%

28%

30%

16%

6%

20%

40%

42%

45%

36%

54%

39%

48%

43%

42%

43%

53%

50%

39%

14%

10%

20%

47%

27%

40%

30%

8%

22%

21%

28%

43%

40%

Kirurgisk afd.

Medicinsk afd.

Børne afd.

Anæstesi afd.

Intensiv afd.

Opvågning og operations afd.

Ambulatorium inkl. dagklinik

Skadestue + FAM

Psykiatisk afd.

Hjemmepleje/sygepleje

Plejehjem mv.

Sundhedspleje

Prak. læge inkl. spec. læge

Er arbejdstempoet så højt, at det påvirker kvaliteten af dit arbejde?

Altid Ofte Sommetider Sjældent
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40%
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43%

10%

19%

10%

15%

48%

39%
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31%
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11%

37%

42%

32%

29%

52%

33%

37%
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42%

38%

40%

25%

20%

11%
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61%

28%

58%

46%

12%

25%

30%

24%

50%

64%

Kirurgisk afd.

Medicinsk afd.

Børne afd.

Anæstesi afd.

Intensiv afd.

Opvågning og operations afd.

Ambulatorium inkl. dagklinik

Skadestue + FAM

Psykiatisk afd.

Hjemmepleje/sygepleje

Plejehjem mv.

Sundhedspleje

Prak. læge inkl. spec. læge

Hvor ofte sker det, at du ikke når alle dine arbejdsopgaver?

Altid Ofte Sommetider Sjældent
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Altid Ofte Somme tider Sjældent Aldrig/ næsten aldrig



 

 

 


